[bookmark: _GoBack]Ejemplo de ejercicios de sumas y restas de signos-3+5 se restan por que son números con signos diferentes (y el resultado obtenido debe conservar el signo del número mayor)
-3+5= 2 (el resultado es 2 positivo ya que el número 5 es el mayor y tiene signo positivo)





5+6 se suman porque son del mismo signo

5+6= 11 (el resultado es 11 positivo ya que el número mayor tiene signo positivo)


7-8 se restan por que son de diferente signo (cuando el primero número en este caso el 7 no sale ningún signo significa que es +)
7-8= -1 (el resultado es -1 (negativo) ya que el número 8 es  mayor y tiene signo negativo)

-3-9 se suman porque son del mismo signo
-3-9= - 12 (el resultado es -12 con signo negativo ya que se conserva el signo negativo del mayor numero)


